(3224) FEFEHHAR (202445 H 1 H BL(E)

w OB 4 LI avite
HERE 1 1
N F 1 1
T BRI = 5 2 6
4N it 5 2 6
TS 4 4 4
TS 7R 7 1 12
SR 2 1 14
BEACRR 3 1 9
BB XyE2 0
B RR 1 3
FOF o SRR EFHE 1 1
] BB LT L /A 1 6
ff BRI 15 26 L S AHERS R 1 3
% AN FE 20 52
Ly : :
NEHif 19 20
fEHER 3 7
N F 27 32
e : -
FRPRRR 9 11
& At 3 3
N 14 16
I 4 6
IR 4 5
A 9 11
PR R 5 7
4N At 22 29




woE 4 FERE ——— [ e T e X
TIRAT VA A= E 2 1 2
NG 2 1 0 0 0 0 2
B = 6 1 3 5 14
A 6 1 0 3 5 0 14
IR T HTI-EEERS VBN T T I-HEE 2 1 3 3 8
i 2 1 0 3 3 0 8
NTAANG IR TR S NTAAN IR SR = 2 1 1 3
AN FE 2 1 1 0 0 0 3
N E 2 2 2
JE R 3 1 1 3 22 29
AN G 5 3 1 3 22 0 31
PRt B — R 2 — = 6 1 6 1 1 1 15
B BE[E v L NGy 3 1 4
i TS L /N 255 5 1 1
BT SRS 2 1 3
/I %ir 6 1 12 1 1 3 23
‘ — IR SR HEE S — iR B R HEE S o 3 1 1 1 2 7
?f i 3 1 1 1 0 2 7
¥ |FANR—T TS — BANR—2 T4 A — = 2 2 6 1 1 10
a;’? AN G 2 2 6 1 1 0 10
ERHE S = ERHE = 3 2 5 5 13
AN FE 3 2 5 0 5 0 13
SN T G H A LEBEFSE AT 55 3 1 1 3 7
N F 3 1 1 0 3 0 7
R BRATF SRR % BRAJF SR i 5 2 2 1 2 2 6
N F 2 1 2 0 2 0 6
FH R R e AR EAPAPNE e e S 3 1 3 4 10
N F 3 1 3 0 4 0 10
RSP AS AT ) 2 R HL K AL i S AR I =R 7 2 2 2 10 21
N F 7 2 2 2 10 0 21
L2 PR IR R - B AR PR R T AR = 9 3 7 7 20 43
AN FE 9 3 7 7 20 0 43
e K SR ARG T 2 - A TR RR IR e - i R R 6 2 4 3 10 23
N F 6 2 4 3 10 0 23
PRRFFES R RS B A IR 1 1 3 4
N F 1 1 0 0 3 0 4
g 151 54 51 34 120 5 361




IR

IN—=NIA L

wmoE 4 AR 3= e | B B URIET% B e Z DAt
T 3 3 1 4
S AR A ReSUIE; T 7 1 2 2 11
BT 7 1 1 2 10
FhERR 5 1 2 7
WFFEB Rl 6 1 2 3 47 58
BGHRAEFHE 4 2 1 2 16 23
N 32 9 4 10 67 113
1B eI 5 3= 16 2 2 9 27
4N i 16 2 2 9 0 27
TRV 75 TRV P s 13 2 1 4 21 39
4N At 13 2 1 4 21 39
P 7D (RSS2 13 2 1 3 21 38
4N At 13 2 1 3 21 38
Z%E BTS00 - B TSRS RY LR 20 3 44 8 20 92
% N 20 3 44 8 20 92
Z%Z SR BEE IR 13 2 23 2 45 83
N 13 2 23 2 45 83
G BUORE WAEBUR M HE = 8 2 1 2 3 14
NE 8 2 1 2 3 14
] B D [ B S = 6 2 2 1 9
AN G 6 2 0 2 1 9
IR 00 - [ BRI A 70 F E RS g = 6 3 1 1 2 10
AN EE 6 3 1 1 2 10
WEHE WEHEMFEE 10 10
JES TR 6 1 3 9
Bk 6 3 9
N F 12 1 0 6 10 28
HEMBFRLICHET2EEERS BIFE= 3 1 1 2 6
N d 3 1 1 0 2 6




i EERE

IN—=NIA L

wmoE 4 AR 3= e | B B URIET% B e Z D
) PG T 1 1 1
ERFRFPE 5 iR 7 1 9 6 23
R 2 AF FER S o 3 1 4 1 8
AN E 11 2 1 13 7 0 32
LA TERE - 1R A SO -
PAFIRGERL s SURIFFERE - H KRB B = 10 3 1 4 15 30
B BURIEFEE
N E 10 3 1 4 15 0 30
LA T B E AR = 6 4 2 1 9
4N At 6 4 0 2 1 0 9
AR FAHEEE 2 2 2
AR RR 4 2 1 5 12
e 5 1 3 5 13
AR AR AR 2 1 1 1 4 8
?‘;; H LA AT R 5 1 1 1 4 11
% AN FEE 18 5 4 6 18 0 46
% N——
7 |HEEEEEE 4 4 4
SRR 3 1 2 1 6
1H HE kR 7 1 6 4 7 24
] B 7 1 2 5 31 45
EIES iR N SRS 7 Y 5 1 2 4 2 13
4N At 26 8 10 15 41 0 92
T R o 2 — 5 2 2 2
ZEEIT v 2 — ik 10 1 3 2 15
HRON TR 2 — 3 1 1 4
4N At 15 4 0 3 3 0 21
Eps #— Ep 2 —FE= 10 3 10 15 35
AN E 10 3 0 10 15 0 35
REHROEE 2 — (R i A — =R 1 11 12
N 1 0 0 0 11 0 12




woB 4 I —— AR | rime | 2o
N 2 — 5 2 2 2
N 10 1 5 2 17
N FA R 5 1 4 51 61
i 17 3 1 9 53 0 80
Xy TR H— 2 2 2
U7 PR 7 1 1 18 6 32
NI S SV T 3 1 4 2 9
4N ) 12 4 1 22 8 0 43
I FEHEE SCER A PSR = 12 6 19 9 27 67
WFFEBA FE A 0
ELSIE & — 0
M AEEIERT 0
% SRR KR s ) 5
% N 12 6 19 9 29 0 69
Z«i’f 2RI WFIERT & R Hs = 1 1 1
EZEMTIERT
N SCRF ARG JEBS TR 4 1 1 6
BUR S bR B BFSE AT
A SRR ERER 2 1 2 6 10
A 7 2 0 3 7 0 17
(S 2N TR BT = 1 1 2
4N ) 0 0 1 0 1 0 2
R ERETR FREFEE 7 2 5 2 10 24
2 I i 0
4N At 7 2 5 2 10 0 24
Al+F—ZY Ao 2t Z— Al T —H P AT A H—FHBEE 2 2 2 1 5
AN FE 2 2 0 2 1 0 5
7t 296 77 121 147 412 0 976
= it 447 131 172 181 532 5 1337
(]

1. RPOLSFEIZOW IR DED,

HATNR R IR O ED DORWEM T, FREEEL CODIRE

TEWRFCIR R I O EDITHHM, BT B IZHECT-E A EEZER > TWDIE

URIEWE 2 HEE TRIERZHGE T2 L2l Z T A CWAIkE

IN=RALIEE = MALFRE DD | K6, A UL EOIRE

Z O FALE R L O ESEOWTIICHRE S LAV E
2. BERIEB I Z OV TR B RO BT B 3 H £ 72> TR ARICEB W UIRBE IR ERIZF EL A,
3. BT AR RO EB IOV UL F A e BRI LD,

BUERR BT L7 TRY, ARICEB W TR FH MBI AGRIZET EL T3,




	表24

